
 
 

Resolução do Raio X - Tendências no Gráfico de Barras - MAT9_23PES02 
 
Solução provável ​(caso seja utilizada planilha eletrônica)​: 

 
Notas Frequência 

0 0 

1 25 

2 40 

3 65 

4 100 

5 175 

6 150 

7 100 

8 50 

9 25 

10 10 

 
Moda 5 

Mediana 5 

Média 5,3 

 
a) A nota modal é 5, assim como a mediana. 
b) Já a média, é um pouco maior que a moda e a mediana, aproximadamente 5,3.  
c) Podemos afirmar que esse vestibular NÃO é considerado difícil para os alunos, já que a nota                                 
média dos alunos NÃO é menor que 5. 
 
Para ver a Resposta diretamente na Planilha eletrônica​, ​clique aqui​.  

https://drive.google.com/open?id=1riIPlMPzaRlMwz2A5c2-baetCeMJ1QVG0m7wJw8kUHw

